



RIMOKATOLIČKA ŽUPA
UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA
SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Trg hrvatske kraljice Jelene 3
HR – 49 223 SVETI KRIŽ ZAČRETJE
tel.: 049 / 227-909 / 091 341 11 10
e-mail: rktsvkr@kr.t-com.hr
web.: www.zupa-svkrizzacretje.hr



TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA

Godina XXVI. liturgijska godina B Broj 6 (1255)

07.02.2021.

5. NEDJELJA KROZ GODINU

+ Čitanje svetog Evandjelja po Marku

Mk 1, 29-39

U ono vrijeme: Pošto Isus iziđe iz sinagoge, uđe s Jakovom i Ivanom u kuću Šimunovu i Andrijinu. A punica Šimunova ležala u ognjici. I odmah mu kažu za nju. On pristupi, prihvati je za ruku i podiže. I pusti je ognjica. I posluživaše im.

Uvečer, kad sunce zađe, donošahu preda nj sve bolesne i opsjednute. I sav je grad nagrnuo k vratima. I on ozdravi bolesnike – a bijahu mnogi i razne im bolesti – i zloduhe mnoge izagna. I ne dopusti zlodusima govoriti jer su ga znali.

Rano ujutro, još za mraka, ustane, iziđe i povuče se na samotno mjesto i ondje se moljaše. Potražiše ga Šimun i njegovi drugovi. Kad ga nadoše, rekoše mu: »Svi te traže.« Kaže im: »Hajdemo drugamo, u obližnja mjesta, da i ondje propovijedam! Ta zato sam došao.« I prođe svom Galilejom: propovijedao je u njihovim sinagogama i zloduhe izgonio.

Riječ Gospodnja.

UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričest, ispovijed i bolesničko pomazanje kao i za prijavu sprovoda od 0-24h.

Misne nakane za 5. tjedan kroz godinu

07.02.	Ned.	5. NEDJELJA KROZ GODINU <i>„Isus ozdravi mnoge koje su mučile razne bolesti.“</i>	08:00 09:30 11:00 17:00	+ Željko Košutić, + Siniša Vujkor, + Marija Tovernić + Matija i Hrvoje Merkaš, + Ana i Branko Kranjčić, Dragutin Mohač i Dragutin Dadek Mohač, + Jelena Merkaš, + Anto i Manda i ob. Martinović PRO POPULO + Mirko Kišak
08.02.	Pon.	Sv. Jeronim Emiliani	17:00	+ Ivan i Marija Krznar, + Marko, Jelena i Marko Turjak, + Vidović Marko
09.02.	Ut.	Sv. Skolastika, djevica	17:00	SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE + Nikola Kučko, + Ana Piljek, + Marija Štrumfin, + Vjekoslav Klašiće, + Sanja Šimunčić, + Barica Vorih, + Franjo Zubić, + Petar Merkaš, + Stjepan Brlek, + Vilim Mišak
10.02.	Sri.	Bl. Alojzije Stepinac, mučenik	17:00	PROŠTENJE U NAŠOJ ŽUPI + Marko Poslon, + Milka Roginić, + Vjekoslav Mihovilić
11.02.	Čet.	Blažena Djevica Marija Lurdska <i>Dan bolesnika</i>	16:30 17:00	EUHARISTIJSKO KLANJANJE + Ljubica i Maks Radovečki, + Ana i Janko Šlopár, Mladen i Ivan Majerić, + Benedikt i Agata, Benedikt i Josipa Tumpa, + Stjepan Tumpa, svećenik, + Valentino Družinec
12.02.	Pet.	Malecije, Eulalija	16:30 17:00	Mogućnost za sakrament sv. Ispovijedi SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE + Marija i Franjo Merkaš i ob. Merkaš, + Anka i Ivan Grozaj i ob. Grozaj, + Barbara Krepelnik, + Jagica Majsec, + Ivan Merkaš, + Mirko Škada, + Agata Kos, + Juraj Tkalčević, + Kristina Kučkovečki, + Stjepan Grabušić, + Damir Cvetko, + Ivan Šćuric, + Ljubomir Sinković
13.02.	Sub.	Sv. Katarina Ricci, mučenica	08:00 16:00	+ Juraj Mraz, + Vlado Mladić VJENČANJE: Šafranko – Cvrtila i KRŠTENJE: Ivan Šafranko
14.02.	Ned.	6. NEDJELJA KROZ GODINU <i>„Odmah nesta s njega gube i očisti se.“</i> Sv. Valentin	08:00 09:30 11:00 17:00	+ Marija Tovernić, + Franjo Dijaković + Stjepan i Marija Sirovec, Stjepan, Barbara i Zvonimir Benkotić, + Katica, Perica, Milan i Ivan Draganić, + Verica i Stjepan Jurina, + Marko Junković, + Ivan Čižmek, + Vlado Mladić, + Ivan Sever i ob., Jelena, Rudolf i Alojz Sever, + Agata i Janko Kotarski PRO POPULO KRŠTENJE: Karlo Belić + na nakanu župljana

KIP MAJKE BOŽJE 07. veljače 2021. preuzimaju ovi molitelji;

Biserka Janjčec, Marija Majsec, Marija Belošević, Nadica Kos, Jasna Čorko

Molitvena nakana za mjesec veljaču za proglašenje svetim bl. Alojzija Stepinca

DAR ZA CRKVU – Obitelj Jeršek, M.J.Zagorke 49

Svoj dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 57 24840083234452004

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU:

UMRLI: + Franjo Dijaković, rođen 1935., Ciglenica Zagorska 58b

KRŠTENI:...

VJENČANI:...

ŽUPNI CARITAS:

Uključite se u akciju Hrvatskog Caritasa i pomozimo najpotrebnijima koji su stradali u razornom potresu i ostali bez krova nad glavom u Sisku, Petrinji, Glini, Zaprešiću i okolnim selima i mjestima.

Dragi roditelji i draga djeco, **ŽUPNA KATEHEZA 13.02. 2021.** po dogovorenom rasporedu: **dvorana župnog dvora**
09:00 PRVOPRIČESNICI- 3 razredi područnih škola Mirkovec, Sekirišće, Kozjak, Donja Šemnica
10:00 KRIZMANICI – 8 C razred osnovne škole Sv. Križ Začretje
11:00 MINISTRANTI

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ: Sakrament ženidbe žele sklopiti:...

JURICA ŠAFRANKO, sin Janka i Andreje r. Leljak, Ravninsko 45, Đurmanec i SANJA CVRTILA, kći Tonia i Branke r. Vrhovec, Švaljkovec 30a, Sv. Križ Začretje. Žele se vjenčati 13.02. 2021. u Sv. Križu Začretju.

Dragi župljani, imajmo stalno u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima (ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje).

NAJAVA:

**SASTANAK ŽUPNOG PASTORALNOG I ŽUPNOG EKONOMSKOG VIJEĆA
18.02. 2021., ČETVRTAK U 18:00 SATI U DVORANI PASTORALNOG CENTRA.
MOLIM DA SE ODAZOVU SVI ČLANOVI VIJEĆA.**

Poštovani župljani!

Ove godine nema organiziranog hodočašća u Krašić i Zagreb na blagdan našeg mučenika bl. Alojzija Stepinca. Tko god može i želi neka pođe u osobnom aranžmanu.

Sve župljane pozivam u srijedu 10.02. 2021. da zajedno proslavimo na sv. Misi u 17:00h blagdan bl. Alojzija Stepinca i Bogu zahvalimo na velikom projektu kojega smo kao čitava župna zajednica hrabro iznjeli do kraja uz Božju pomoć i zagovor bl. Alojzija Stepinca, a to je postava kipa bl. Alojziju Stepincu kojega je blagoslovio na župni blagdan 14.09.2020. naš zagrebački nadbiskup Josip kardinal Bozanić o 80. obljetnici Euharistijskog kongresa u Sv. Križu Začretju. Budimo ponosni i Bogu zahvalimo.

PODSJETIMO SE....

- Kum/a/ovi na sakramentu Krštenja ili Krizmi (Firmi) treba ispunjavati sljedeće uvjete:
 - a) treba biti katolik s navršениh 16 godina života
 - b) treba biti kršten, pričešćen i krizman
 - c) mora biti crkveno vjenčan (nije dostatno samo civilno vjenčanje)
 - d) nije rastavljen i ponovno civilno vjenčan ili javno živi u izvanbračnoj zajednici
 - e) živi u skladu s katoličkom vjerom i crkvenim naukom
-

Ženidba - Sakrament - Priprema i dokumenti

- Župniku župe u kojoj se sklapa sakrament ženidbe javiti se barem **mjesec dana** od zakazanog termina vjenčanja kako bi se otvorio **POSTUPAK ZA ŽENIDBU** –

krsni i slobodni list iz župe krštenja (Krsni list vrijedi 6. mjeseci)

potvrda o zaručničkom tečaju

kopirati osobne iskaznice kumova ili svjedoka na vjenčanju (potrebna punoljetnost)

Iz Matičnog ureda (mjesta ili grada u kojemu se želite vjenčati) potrebno je donijeti POTVRDU o ispunjenju pretpostavki za sklapanje sakramenta Braka u vjerskom obliku. (Potvrda vrijedi 3. mjeseca)

(ako ste sklopili civilno vjenčanje potrebno je uzeti vjenčani list ili Izvadak iz matice knjige vjenčanih)

ODIJEVANJE U CRKVI - neka vaše odijelo i vjenčanica, kao i odijela uzvanika, budu primjereni svetom mjestu u kojem sklapate sakrament Ženidbe ili slavite neki od sakramenta euharistije, ispovijedi, krizme ili krštenja. Odrasloj osobi nije potrebno tumačiti kako se ljeti oblači za plažu, stoga nije potrebno ni tumačiti kako se treba obući u Crkvi...

SUDJELOVANJE KOD OBREDA SPROVODA NA NAŠIM GROBLJIMA neka bude dostojanstveno. Svojim dolaskom na sprovod iskazujemo poštovanje prema pokojniku i njegovoj obitelji. U tome zajedništvu neka nas na grobljima ili kod mrtvačnice ne ponese pričanje, glasno vikanje ili paljenje cigareta i sl. Neka naše odijevanje također bude znak poštovanja prema pokojniku kao i naše ponašanje. Na tome mjestu neka se čuje samo zajednička molitva.